11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.05.2011 00:04:15

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.05.2011 17:03:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/224462/answer/224664




Cosert ecTb. [ToceTuTe cekcomnarTosora uiu T'PaMOTHOT'O yPOJIOTa OYHO 1 HO}KaHyﬁTeCB He Ha
IMMOBLIMIEHHYIO YYBCTBUTEJIbBHOCTE I'OJIOBKH, d HAa MAJIYIO IIPOOOJIZKUTEIIbHOCTD IIO0JIOBOTO AKTa. YJIB.‘-II/I!



